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Perusopetuksen laatukysely 2025
Huoltajat

- Perusopetuksen laatukysely toteutettiin Askolassa ajalla 13.2-28.2.2025. 
- Perusopetuksen laatukysely kohdennettiin koulujen henkilöstölle ja oppilaiden huoltajille. 

Oppilaskuntien hallituksille toteutettiin erillinen kysely oppilaitosturvallisuuden teemasta. 
Tässä esitellään huoltajakyselyn tulokset.

- Huoltaja kysely sisälsi kysymyksiä seuraavista teemoista: koulun johtaminen, osallisuus ja 
vaikuttaminen, oppimisen, kasvun ja hyvinvoinnin tuki, oppilaitosturvallisuus, opetus ja 
opetusjärjestelyt, koulun henkilöstö, fyysinen oppimisympäristöstä, talous, ruokailu sekä kodin 
ja koulun yhteistyöstä.

- Perusopetuksen laatukyselyyn saatiin huoltajien osalta 96 vastausta, joka oli 15,1 % 
kokonaisvastaajamäärästä (kokonaisvastaajamääräksi on määritelty perusopetuksen 
oppilasmäärä 631).

- Kyselyyn vastattiin anonyymisti, lisäksi kyselyssä asteikkona käytettiin 1-5 arvoja seuraavasti, 
1=heikosti, 5= hyvin



Koulun johtaminen

Kysymykset 2-4



Osallisuus ja vaikuttaminen

Kysymykset 5-6



Oppimisen, kasvun ja 
hyvinvoinnin tuki
Kysymykset 7-10



Oppimisen, kasvun ja 
hyvinvoinnin tuki
Kysymykset 7-10



Oppilaitosturvallisuus

Kysymys 11. Kuvaile 2-5 asiaa tai toimea, jolla
edistää lasten ja Nuorten turvallista arkea.

Seuraavat asiat nousivat eniten vastauksista: 
Harrastuksen ja koulun jälkeinen toiminta, 
aikuisten ja huoltajien läsnäolo ja tuki, välitön
reagointi kiusaamiseen ja valvonnan lisääminen
sekä lisäkoulutuksen tarve kaikkien osalta.

Kysymykset 11-13

Oikealla kerättynä esimerkkejä 
kommenteista.



Oppilaitosturvallisuus

Kysymys 12. Kuvaile 2-5 asiaa tai toimea, joilla 
edistää lasten ja nuorten turvallista koulupäivää.

Seuraavat asiat nousivat eniten vastauksista: 
Riittävä valvonta, ammattitaitoinen henkilökunta, 
kiusaamiseen puuttuminen ja aikuisten läsnäolon 
tarve.

Oikealla kerättynä esimerkkejä kommenteista.

Kysymykset 11-13



Oppilaitosturvallisuus

Kysymys 13. Kuvaile 2-5 ennalta ehkäisevää asiaa 
tai toimea, joita toteuttamalla oppilaiden 
kiusaaminen, väkivalta ja häirintä vähenee 
koulussa ja/tai vapaa-ajalla 

Seuraavat asiat nousivat eniten vastauksista: 
varhainen puuttuminen häiriökäyttäytymiseen ja 
kiusaamiseen, valvonnan tärkeys sekä 
yhteisöllisyyden luominen.

Oikealla kerättynä esimerkkejä kommenteista.

Kysymykset 11-13



Opetus ja opetusjärjestelyt

Kysymykset 14-17



Opetus ja opetusjärjestelyt

Kysymykset 14-17



Koulun henkilöstö

Kysymykset 18-19



Fyysinen oppimisympäristö

Kysymykset 20-21



Taloudelliset resurssit

Kysymys 23



Kouluruoka

Kysymys 24



Kodin ja koulun yhteistyö

Kysymykset 25-26



Palaute

Kysymys 27, oli sanallinen ja avoin 
kysymys, jossa sai antaa 
haluamastaan teemasta tai aiheesta 
kommenttia. 

- Vastauksia tuli 33 kpl
- Vastauksista 12 kpl koski koulujen 

toimintatapoja, 5 kpl koulun piha-
aluetta, 5 kpl kouluruokaa, 4 kpl 
lasten hyvinvointia, 4 kpl 
henkilöstön ammattitaitoa, 2 kpl 
kodin ja koulun yhteistyötä sekä 1 
kpl sisätiloja.



Askolan kunta
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